
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ  

здобувачів ІІІ рівня вищої освіти (аспірантів)   

1 року навчання за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»  

в Інституті будівництва та інженерних систем  

Національного університету «Львівська політехніка» 

 

Терміни проведення: 27.04-28.04.2020 року. 

Метою дослідження є аналіз рівня задоволеності здобувачів навчанням та 

різними видами підтримки на ОНП 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 

Кількість опитаних здобувачів –  7 (100%). 

Анкета містила два тематичних блоки запитань: щодо рівня задоволеності 

навчанням та рівня задоволеності здобувачів вищої освіти різними видами 

підтримки. Респондентам запропоновано 15 питань. Результати опитування 

наведені в таблиці 1. 

Таблиця 1 

щодо рівня задоволеності навчанням 

Питання та відповіді Відсоток 

респондентів, 

які обрали 

відповідь 

1. Ваші враження від навчання в аспірантурі  

Позитивні 58 

Негативні  

Важко визначитися 42  

2. Чи забезпечена на ОНП можливість формування індивідуальної 

освітньої траєкторії? 

 

Забезпечена  100 

Не забезпечена  

Нічого про це не чув(ла)  

3. Чи доступна та зрозуміла процедура вибору дисциплін?  

Так 100 

Ні  

Роблю, як скаже науковий керівник  

4. Чи задоволені Ви рівнем викладання дисциплін за освітньою 

науковою програмою? 

 

Задоволений (а) 72 

Не задоволений (а) 28 

5. Як Ви оцінюєте свою участь у роботі кафедр, за якими 

закріплені 

 

Високо 14 

Добре 86 

Задовільно  



Незадовільно  

6. Чи задоволені Ви рівнем наукового обладнання для 

здійснення наукового дослідження? 

 

Задоволений (а) 58 

Не задоволений (а) 42 

7. Чи задоволені Ви компетентністю керівників дисертацій  

Задоволений (а) 100 

Не задоволений (а)  

8. Як Ви оцінюєте умови організації праці та оснащення 

робочих місць в Університеті? 

 

Добре 72 

Задовільно 14 

Незадовільно 14 

9. Оцініть на скільки освітній процес в аспірантурі відповідає 

Вашим освітнім потребам? 

 

Повністю 72 

Частково 28 

Не відповідає  

10. Чи задовольняють Вас методи навчання і викладання?   

Так 72 

Ні 28 

Інше (пропозиції)  

 

щодо рівня задоволеності здобувачів вищої освіти різними видами  

підтримки 

Питання та відповіді Відсоток 

респондентів, 

які обрали 

відповідь 

Рівень 

задоволеності* 

 

Як Ви оцінюєте освітню підтримку в університеті? 

Відмінно 43 3,2 

Добре 43 

Задовільно 14 

Незадовільно  

Як Ви оцінюєте організаційну підтримку в університеті? 

Відмінно 58 3,0 

Добре 14  

Задовільно 28 

Незадовільно  

Як Ви оцінюєте інформаційну підтримку в університеті? 

Відмінно 58 3,6 

Добре 42 

Задовільно  

Незадовільно  

Як Ви оцінюєте консультативну підтримку в університеті? 

Відмінно 58 3,3 

Добре 28 

Задовільно  



Незадовільно 14  

Як Ви оцінюєте соціальну підтримку в університеті? 

Відмінно 43 3,2 

Добре 43 

Задовільно 14 

Незадовільно  

*за чотирибальною шкалою (відмінно – 4, добре – 3, задовільно – 2, незадовільно – 1). 

Висновок: Результати опитування здобувачів ІІІ рівня вищої освіти 1 року навчання 

свідчать:  

- 100% опитаних вважають, що на ОНП забезпечена можливість формування 

індивідуальної освітньої траєкторії, а процедура вибору дисциплін доступна та 

зрозуміла; 

- освітній процес в аспірантурі відповідає освітнім потребам 100%  аспірантів; 

- методи навчання та викладання задовольняють 72% респондентів, а рівень 

викладання дисциплін за освітньою науковою програмою – 72%; 

- умови організації праці та оснащення робочих місць позитивно оцінюють 72% 

аспірантів, рівень наукового обладнання для здійснення наукового дослідження – 

58% опитаних; 

- найнижчим є рівень задоволеності організаційною підтримкою (3,0 бала), 

найвищим – інформаційною підтримкою (3,6 бала), у результаті обчислення 

середнього значення рівня щодо рівня задоволеності здобувачів вищої освіти 

різними видами  підтримки отримано оцінку 3,3, що є вище середнього. 

 

 

   

   

 

 


